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Nezapomeňte 
na výměnu 

parkovacích průkazů! 
 
Od začátku roku 2013 neplatí speciál-

ní označení vozidel O1 (série AA). Mod-
robílé značky s logem vozíčkáře je třeba 
(bezplatně) vyměnit za evropský průkaz 
„Parkovací průkaz označující vozidlo 
přepravující osobu těžce zdravotně 
postiženou“ s novým označením O7 CC 
šestimístné číslo. 

Výměnu označení provádí příslušný 
obecní úřad obce s rozšířenou působ-
ností, a to zpravidla sociální odbor, pří-
padně odbor dopravy. K výměně označení 
je nutné předložit občanský průkaz, 
průkaz ZTP nebo ZTP/P, původní zvlášt-
ní označení motorového vozidla O1 
(série AA), 1 ks fotografie aktuální 
podoby držitele průkazu ZTP, ZTP/P   
o rozměru 45 × 35 mm (dokladová fo-
tografie). 

Vydávaná karta je platná v rámci celé 
EU, její vzhled je sjednocen s kartami        
v ostatních členských státech. Platí přede-
vším pro parkování na vyznačených mís-
tech, další výhody jsou v jednotlivých 
státech odlišné, je tedy třeba si před ces-
továním zjistit přesné podmínky. V ČR      
i nadále platí výhoda osvobození od po-
platku za použití dálniční sítě a je-li to 
naléhavě nutné, mohou vozidla označená 
parkovacím průkazem pro osoby se zdra-
votním postižením vjíždět i tam, kde je 
značka „ZÁKAZ VJEZDU“ omezena 
dodatkovými tabulkami. Silniční úřad 
může na základě žádosti osoby, které byl 
vydán park. průkaz pro osoby se zdravot-
ním postižením, vydat rozhodnutí o zříze-
ní vyhrazeného parkovacího místa u do-
mu. 

Speciální označení O7 smí být použí-
váno jen na vozidle, které zajišťuje pře-
pravu těžce zdravotně postižené osoby, to 
znamená, že pokud vozidlo nezajišťuje 
přepravu těžce zdravotně postižené osoby, 
nemůže být označeno speciálním označe-
ním O7. Pokud těžce zdrav. postiž. osoba 
bývá přepravována několika vozidly, 
zajistí, aby vydaným zvláštním označe-
ním O7 bylo označeno jen vozidlo, kte-
rým je právě přepravována. Umístění vy-
daného označení na vozidle musí být na 
zvnějšku dobře viditelném místě, aby bylo 
zřejmé, že vozidlo přepravuje těžce zdrav. 
postiž. osobu a má zvláštní práva. 

Na parkovací průkaz má nárok držitel 
průkazu ZTP s výjimkou postižených úpl-
nou nebo praktickou hluchotou a držitel 
průkazu ZTP/P. 
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Na abilympiádu 
se mohou 

lidé s postižením 
přihlásit 

během března 
 

 
I letos se v Pardubicích uskuteční ná-

rodní abilympiáda. Jejím dějištěm bude 
ve dnech 24.–25. května opět ČEZ aréna. 
Oblíbenou přehlídku pracovních i volno-
časových schopností a dovedností zdra-
votně postižených lidí pořádá Česká abi-
lympijská asociace. Součástí doprovod-
ného programu bude výstava rehabilitač-
ních a kompenzačních pomůcek a expozi-
ce chráněných dílen pod názvem Abi- 
-Reha. 

Vyhlášeno je 41 soutěžních disciplín: 
aranžování květin – ikebana, aranžování 
květin – západní styl, aranžování suchých 
květin, batika, cukrářství, drátování, drhá-
ní, dřevořezba, elektronická montáž, en-
kaustika, fotografování, háčkování, kera-
mika, košíkářství, malba na hedvábí, mal-
ba na sklo, malování na kameny, mecha-
nická montáž, montáž počítače, návrh 
plakátu, origami, paličkování, patchwork, 
pletení, pletení z papíru, počítačová edita-
ce textu, počítačová sazba a grafika, pro-
gramování, síťování, studená kuchyně, 
šití dámského oděvu, technická ilustrace, 
tvorba www stránek, ubrousková techni-
ka, výroba nábytku, výroba svíček, výro-
ba šperku z korálků, vyřezávání ovoce      
a zeleniny, vyšívání, zdobení kraslic a zpra-
cování dat. Novinkou je enkaustika, tedy 
malování horkým voskem; recyklace od-
padu byla přejmenována na pletení z pa-
píru. Zvolit si bude možné maximálně tři 
soutěžní obory. 

Internetová databáze, jejíž součástí bu-
de i elektronická přihláška, bude pří-
stupná od 1. března na adrese 
http://db.abilympics.cz. Aktuální infor-
mace lze najít na stránkách www.abi-
lympiada.cz, pro dotazy je určena e-mai-
lová adresa alena.krpalkova@caacz.cz. 

Pardubická soutěžní přehlídka se bude 
poprvé konat zároveň s veletrhem Crea-
tiv Hobby, jehož spolupořadatelem je 
Městský rozvojový fond města Pardubice. 
V ČEZ aréně si tak přijdou na své hlavně 
kutilové, zahrádkáři, chataři či chalupáři. 

Miloš Pelikán 

Pozvánka 
 

Festival Tolerance 
a Slovácký 

humanitární ples 
 

 

Festival Tolerance – festival zdravotně 
postižených písničkářů a jejich hostů ke 
20. výročí Oázy Hodonín a Diagonály 
Dolní Bojanovice se koná 26.–27. 4. 
2013. V pátek se od 19 hodin koná kon-
cert Festivalu Tolerance v Obecním 
domě v Dolních Bojanovicích. Součástí 
programu je módní přehlídka zdravotně 
handicapovaných a Country večer, kde 
společně zahrají všichni festivaloví účin-
kující. V sobotu následuje v areálu Oázy 
od 10 hodin posezení s vystupujícími    
a hudební recitál. Ve 14 hodin začíná 
na stejném místě samotný koncert Fes-
tivalu Tolerance. V předsálí Obecního 
domu v Dolních Bojanovicích mohou 
účastníci festivalu navštívit prodejní vý-
stavu ručních prací zdravotně handicapo-
vaných. 

Už 14. Slovácký humanitární ples 
začne v sobotu v 19 hodin v sále dolno-
bojanovického Obecního domu. Účin-
kují cimbálová muzika Zádruha a decho-
vá kapela, vidět budou ukázky tanců, 
Moravská krojovaná beseda, polonéza, 
následovat bude diskotéka, půlnoční pře-
kvapení a samozřejmě bohatá tombola. 
Cena vstupného na ples je 100 Kč. 

 Příjezd účastníků je v pátek 26. 4. 
2012 od 16 hodin na místo ubytování. 
Účinkující budou ubytováni na Oáze 
Hodonín, účastníci festivalu pak v novém 
penzionu Václav naproti Obecního domu 
(pokoje hotelového typu s koupelnou       
a televizí). Cena je 300 Kč za osobu  a noc. 

Společné snídaně jsou v ceně v restau-
raci penzionu. Individuální stravování – 
snídaně v penzionu Václav, obědy a veče-
ře naproti v restauraci Obecního domu        
v Dolních Bojanovicích. Po ukončení 
plesu bude zajištěna přeprava do Hodoní-
na, cca od 1 hodiny, dle zájmu. 

Závazné přihlášky účastníků, včetně 
doby předpokládaného příjezdu a objed-
návky ubytování, s vyznačením stupně 
handicapu – např. vozík, hole, nevidomý 
– kvůli vhodnému ubytování a místu          
u stolu) zašlete nejpozději do 20. dubna 
2013. Zájemci o ubytování v novém 
penzionu Václav co nejdříve na adresu: 
Občanské sdružení Oáza Hodonín, Rybář-
ská 32, Hodonín, 695 01. Informace: 
Oáza Hodonín, tel.: 518 352 877, mobil: 
J. Černý, 608 149 306. Rezervaci míst       
u stolu na ples zašlete na e-mailovou 
adresu: oaza.hod@seznam.cz. 
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